MarTreMaTuka

3amanue 1. B utone 1 kr momumopoB ctown 80 py6. B urone mnena
nomMuopoB cHu3miachk Ha 40%, a B aBrycre eme Ha 50%. CkoJbKkO
pyOselt ctomi 1 Kr MOMHUIOPOB TIOCJIE CHUKEHUS 1IEHbI B aBryCTe?

3amanue 2. Pemnrte ypaBHeHHE [2x+7|=3.
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3amanue 3. Pemmre HEpaBEHCTBO 5 <1,
—X

3aganue 4. Cdepa mpoxoauT depe3 BCE BEPIIMHBI KyOa ¢ JIIIHHOM
pebpa 8. Haiigure paagmyc chepsl.

3ananue 5. Pemure ypaBHEHHE 3ctg’x = 2tg°x 5.
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3anaHue 6. PemmTe HEpaBEHCTBO log,(x +4)+log, <0.

3amganue 7. Haitnure miomaas GUrypsl, 3a1aHHOM HAa KOOPAUHATHOMN
IUIOCKOCTH COOTHOILLIEHHEM ‘2 yo xz‘ + ‘2 y+ xz‘ <2+x.

3ananue 8. Halimute Bce mapbl 4ucen (a,b), JUisl KOTOPHIX PABEHCTBO
a(cosx—1)+b* = cos(ax +b? )—1 BBITIOJTHACTCS MPH BCEX 3HAUCHUSX X.



